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1. Kreuze die richtige Antwort an: KX
» AA t /f/- y \ -
, - . , y B /N :
Végel, die in den Siiden fliegen, nennt man Zugvégel. ==\ /77 - \ Ja Nein
7 E
Der Igel hdlt im Winter eine Winterruhe. y4 1 Ja

L XL

Frosche vergraben sich im Laub bevor sie in die Winterstarre fallen. Ja

Rehe und Hirsche bekommen ein dickes Fell und werden von den Jdgern

im Winter mit Heu gefiittert. . ) Ja M Nein | |
Eichharnchen halten im Winter eine Winterruhe. AN ~ Ja % Nein D
~ N\ 7
Menschen halten keinen Winterschlaf. ~ 2~ da M Nein D
) Y
Vogel werden im Winter von den Menschen gefiittert. - VQ‘ ?‘ 4 Ja M Nein D
A 0N
Alle Vogel fliegen in den Siiden. ~ N 77 w N Ja D Nein w
A7 N >§ A rA 7"
Rehe hinterlassen keine Abdriicke im Schnee. Y P Ja D Nein X
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2. Stelle nun die falschen Satze richtig: TN ~
/ )7 |
\x N 7 Lt VV §:§ AA o
= Der Igel hdlt im Winter einen Winterschlaf. AN YN

= Nicht alle Vogel fliegen im Winter in den Siiden.

= Rehe hinterlassen Abdricke im Schnee.
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